肅燕・採光 × 筌屋 Ⅷ 金山 ×

份 ^怎 一來,表面 一來,表面

此傳達自然與環境破壞之間的衝突會製造非常多的廢水、粉塵。」紹

頭表面產 是日本庭園影變化,就像

倍 頭

北 海岸首



藝術季的舉辦讓北海岸的觀光旅遊十月到二〇二四年二月底,橫跨整

朱銘美

人黄榮智指出,藝術系及自然環境,關於溫度「透過展覽主題『』

藝術創作結合在地特色

在二十七座公車亭展出。「淡金公路沙龍」微距攝影展,參加者作品

跳 石 Tiaoshi

是是模块 数生免费 可EASE

具中, 感受 概距攝影展 斯「街區走 人」 「街區走

·動北海岸社/在地居民互/超的藝術季





並以山林海濱為展場,讓整個北海岸就是一場藝術展。將當地獨特的人文景觀融入作品中,北海岸迎來首屆國際藝術季,邀請國內外藝術家參與創作

中的思考交 位 林

· 考交匯點》, 日本藝術家田 分別是廖琳俐

-的光影交織》,將植物

領

探是

片片極光玻底成三個連綿

宗曾經在日

潭與邵田。策展

■邱承宏作品《繡燕》

:方法用在

小旗子般往西南 後在光影中, 家的《時空聚 形狀。」匯集 場出不同的顏

人與自然的新交匯點







